

南加州華人「益社區」助力聾啞人就業

2016年年初，南加州華人工程師王芳與志同道合的朋友，發起成立了一個致力於協助聾啞人就業的新興公益組織「益社區」(1stcommunities)。希望通過會員企業為殘障人士提供更多的就業機會，幫助實現他們的人生價值。同時希望能夠有更多的華裔人士和企業加入到各類社會公益活動中，在當地的民衆和主流社會中提陞華人形象。

至於為何關注聾啞人團體，王芳表示，她和別人一樣從來沒有關注到這個群體。有一天去老美朋友的公司，朋友是一家醫療器械公司的首席運營官，她瞭解到朋友的公司開始僱傭聾啞人工作，朋友公司的人事主管介紹，很多人都有悲慘的故事，他們中有人曾被奴役、九死一生來自墨西哥，還有些聾啞人受過很好的教育但是沒有機會找到工作。雖然聾啞人在美國有各種福利，但是他們中大部分人還是想有工作、有將來。而聾人其實非常適合在醫療器械公司工作，他們注意力集中可以操作機器、或者做質量檢驗工作。

她和朋友當時就覺得應該成立一個慈善項目來幫助聾人。於是1stcommunity「益社區」就此成立了。因為她們覺得醫療器械雖然可以治病救人，但是那個是比較間接的幫助別人，而公益項目則可以更加直接幫助到別人，會更有成就感。王芳很快找到了志同道合熱心公益的團隊成員，包括來自當地一家電視台的曉宇和 club one media 的 Lily。

為了多瞭解聾人的世界，王芳和新加入的合夥人 Andrew 最近參加了在拉斯維加斯舉行的聾人大會。王芳說：“這個活動對我們來說是個衝擊。一下子發現我們習以為常的交流手段不能用了。當時我感同身受到了聾



人們在我們中間的隔斷和無奈。也是第一次知道原來有那么多聾人，他們不能說話只能用手語來表達情緒但是他們的的笑容是如此真誠單純，當他們知道我們的益社區這個項目，他們手舞足蹈，欣喜之心溢於言表，真的很讓我們感動。”

據王芳介紹，希望通過益社區這樣一個非營利組織，共同致力於幫助殘疾人，單親媽媽等弱勢群體尋找工作機會，成為政府、商業機構和殘疾人之間的橋樑，共創一個三贏的模式，幫助政府解決殘疾人和弱勢群體就業問題，幫助企業得到政府提供的優惠政策，更重要的是幫助殘疾人和弱勢群體實現自身價值。

“益社區”目前得到了南加州河濱縣政府、加州聾啞學校系統和一些公司的大力支持。並將和有些公司簽署合作協議，給聾人提供合適的工作機會。

理工科背景的王芳，現住在南加州的河濱縣，在加拿大拿到電子工程和電腦科技的學位後，來到美國，做過工程師、程序員、以及諮詢顧問等工作，參與過很多不同的項目，後來發現自己還是比較喜歡做醫藥方面的項目，感覺醫療產品用於治病救人會比較有成就感，於是就去了醫藥類的公司工作。現在在一家大型醫療器械公司做項目經理負責工程類的項目，同時王芳也是一個醫療器械方面的企業家，她發起、並共同擁有專利的一個醫療器械項目已經和國內的一家醫療器械公司達成合作意向。

王芳希望有更多志同道合的華人和公司加入，為殘障人士提供更多的就業機會，幫助實現他們的價值。希望更多的企業站出來和益社區合作，以建立更多的成功的模式和樣板。(AACYP 洛杉磯訊)



中國文化大學中西部校友會舉行會長交接儀式

【芝加哥】中國文化大學中西部校友會於10月19日下午在僑教中心舉行會長交接儀式，新任會長吳克儉在葉子貞副主任監交下，接下印信走馬上任，吳會長並致贈一座感謝牌予卸任會長鄭台彬，感謝他在過去二年任內，為校友會所作之付出與服務。吳會長表示，將秉持華岡精神繼續服務校友，積極參與大芝加哥地區各項僑社活動，並預告上任後第一項活動是參加12月由北一女校友會暨各大專院校共同舉辦之聖誕節晚會，並精心策畫提供一項表演節目，請大家拭目以待。當天到場參



加交接儀式的還有曾擔任30年會長的鄢抗直前會長。

照片說明：
(一) 交接儀式(由左至右卸任會長鄭台彬、葉子貞副主任、新任會長吳克儉、鄢抗直)
(二) 致贈感謝牌(由左至右卸任會長鄭台彬、葉子貞副主任、新任會長吳克儉、鄢抗直)



中國對美反傾銷訴訟終勝出

歷時三年長跑，中國針對美國13起反傾銷起訴終於勝訴！近日，世貿組織(WTO)宣佈，支持中國主要訴訟請求，裁定美國13項反傾銷措施違反世貿規則。

世界經濟仍在復甦的道路上步履蹣跚，貿易保護主義頻頻抬頭。美國動輒以咄咄逼人姿態的高調“反傾銷”，讓包括中國在內的不少國家蒙受不貲之損。

此次勝訴關係到中國的機電、輕工、五礦等多個產業，年出口金額約84億美元，堪稱中國對外貿易維權的一次“大捷”。分析稱，這是中國對於美國濫用貿易保護措施的一次強有力回擊。

美國頻用“雙反”伎倆 中國曾經很受傷
隨着數以萬計質優價廉的中國製造走向世界，貿易摩擦早已成爲一個難以迴避的問題。據統計，中國已連續21年成爲全球遭遇反傾銷調查最多的國家。

尤其是中美之間貿易摩擦由來已久。習慣了頹唐氣使、一家獨大的美國，濫用“反傾銷”等貿易保護措施已是多年的伎倆。美國對海外競

爭對手提出的傾銷指控中，有20%以上涉及中國。

比方說，光伏產品堪稱反傾銷“重災區”。2014年，美國商務部宣稱，從中國大陸進口的晶體硅光伏產品存在傾銷和補貼行爲；爲保護本國缺乏競爭力的鋼鐵業，美國如法炮製，今年9月，再次裁定中國出口到美國的不銹鋼薄板和帶材存在傾銷行爲，面對這些裁定結果，不少中國企業只能“啞巴吃黃蓮”，交納高昂的保證金。顯而易見，此次涉及機電、輕工、五礦等多個產業的反傾銷調查也不過是故伎重施罷了。

不僅如此，美國還以中國“非市場經濟”地位爲由，推定中國所有出口企業爲政府控制的單一實體，並對這一實體統一使用高稅率，而拒絕主動給予各個出口企業單獨稅率。

這一做法人爲提高了反傾銷稅率，大大削弱了中國產品的出口價格優勢，構成典型的貿易保護主義行爲。美國對中國反傾銷做法使我國損失了巨額外匯收益，部分企業也因此陷入困境。

加州爾灣華裔青少年團體首次組織主辦候選市長見面會

正當美國大選投票日臨近之際，在南加州華人新移民聚集的爾灣市，近日，由爾灣當地青少年團體主辦了一場爾灣市市長參選人與華人見面會，出席人數超過150人，會場上座無虛席。

當天，三位爾灣市市長參選人，包括民主黨的 Mary Ann Gaido，共和黨的 Don Wagner 和首位華人候選人 Gang Chen(陳鋼)，出席了這場專門爲華人舉行的見面會，闡述了各自的政見，回答了選民提出的尖銳問題。

三名爾灣高中生組成的主持人團隊，來自 FCLA 的 Josh Jia 和 Leo Krapp，以及來自 VIA 的 Albert Wen，分別向候選人們提出了三個問題：一、作爲候選人，你同現任市長有什麼不同？二、你當選後，如何改善爾灣的教育？三、你如何改善日益嚴重的交通擁堵？

作爲女性候選人的 Mary Ann Gaido，自上一個世紀70年代開始從政，做過兩任市議員，兩任市政規劃專員，前市政交通專員等數職。她說：“我任職期間通過的城市規劃，在爾灣最早的三個小區得到很好的貫徹執行，當時我們花28,000美元買下的 Boomer Canyon，已經成爲爾灣居民的後花園。如果當選市長，我將限制開發，平衡市政預算，保留綠地，發展公共交通，如 I shuttle, Ant eater, 校車，並鼓勵自行車出行，還城市以安寧。”

作爲前加州眾議員的 Don Wagner，享有“政府預算專家”的聲譽。他的三項主要政見：一、要保持爾灣的良好治安，二要通暢擁堵的交通，三要達成 Great Park 的承諾。律師出身的 Don Wagner 說：“我認爲小企業的生存和發展關係到千家萬戶，我會爲小企業提供最好的經營環境，我的競選網站上有五點建議，最重

要的一點就是，作爲市長，不緩解交通的擁堵問題，我不會批准任何新的開發項目。”

爾灣首個華人市長候選人陳鋼，則是近年殺出的一匹黑馬。他來自中國廣東，早年畢業於華南理工學院，來美後在南加州大學學習建築，開辦了自己的建築師事務所，如今已在爾灣生活了18年。他提出“爾灣居民利益第一”的口號，主張重新規劃爾灣的建設和發展，發揮爾灣地緣優勢，吸引高品質的投資和人力資源，發展綠色開發，反對無序建設，重視環保和治安。陳鋼說：“我是一個政治新人，背後沒有盤根錯節的利益集團。如果當選，我會與本地的企業及學校溝通協調，把大家上下班、上下學的時間錯開。”

接下來的聽衆問答環節，三位市長候選人就華裔選民關注的問題，提出了各自的看法和解決方案。



爾灣居民孫晶提出：“爾灣的發展超出了城市的承載力，成爲民衆關注的焦點問題，作爲市長，你們怎麼降低發展速度？”陳鋼認爲，發展很

重要，不能用停止發展的方法來解決問題，而應該改善基礎設施，重新進行城市規劃，開啓以前關閉的學校。Mary Ann 認爲經過這麼多年的發展，爾灣人口成倍增加，是時候應該停下腳步，想一想我們需要如何平衡數量和質量，達成共識後一點點放開建設許可。

對於當地華人關心的軍人公墓選址問題，陳鋼主張遷至高速公路旁邊，在那里建設是多贏的選擇；Don Wagner 和 Mary Ann 則強調堅決支持退伍軍人按照他們自己的意願，在現在的地址建設公墓。

FCLA 的 Amy Tian 提出一個敏感的問題：“華人居民的數量日益增長，有人形容爾灣快要成爲第二個阿凯迪亞了。對此你們各自有什麼看法，如何面對？”Don Wagner 首先回答：“I don't care!”獲得一陣掌聲。對此問題三位候選人異口同聲：爾灣是開放的城市，居民的文化不同，膚色不同，方言不同，但是都互相尊重，熱愛自己居住的城市，關心城市的發展，關注城市的安全，各種族居民都對爾灣有強烈的歸屬感和榮譽感，並以爾灣是一個多元化的城市而深感自豪。

主辦活動的未來華人領袖孵化器(FCLA)負責人 Oliver Ma 介紹說：“本次活動從聯繫候選人，設計會議議程，選擇問題題目，確定會議場所，到所有主持人，18名義工，全部以華裔青少年爲主。”



(TOC)負責人 Peter Wei 認爲，華人第二代崛起了，一定要支持。他們在美國長大，教育和文化理解力全面，一定會比我們第一代出色。提高參政意識，提高華人的政治地位，是不分黨派的。

本次活動創造了爾灣市歷史上的三個第一：第一次由青年學生團體舉辦的市長選舉活動；第一次由華人主導的市長競選見面會；第一次有華人候選人參加的市長選舉。對於在當地提高華人參政意識，具有里程碑意義。

這場別開生面的會議由 FCLA (美國華人領袖孵化器) 主辦，聯合當地的 VIA 和 Vox Populi 兩個學生社團，並得到了在南加州極具影響力的 ICC (爾灣華人社區)、TOC (金橙俱樂部)、CAAOC (橙縣華人家長會)、WeIrvine (微爾灣)，以及美國華人時政沙龍的鼎力支持。太平洋中學(Pacific Academy)董事長 Kelly Chu 爲本次活動無償提供場地。(AACYP 洛杉磯訊)

New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle* Madison

張哲瑞聯合律師事務所 ZHANG & ASSOCIATES, P.C.

U.S. IMMIGRATION ATTORNEYS & COUNSELORS

地址: 9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址: www.hooyou.com
 電郵: info@hooyou.com, 電話: 1-800-920-0880, 傳真: 713-771-8368

精辦 ♦ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ♦ PERM 及職業移民 ♦ H、L 及其他非移民簽證

移民·綠卡·簽證

- 22位資深美國執照律師
- 19年資歷數千成功案例
- 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 / 奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 / 西雅圖 / 麥迪遜 八地辦公
- Oracle 客戶管理系統
- 客戶遍布全美

綠卡申請

免費評估

如果您正在考慮申請綠卡，請將簡歷發到 info@hooyou.com 我們將爲您提供免費評估